沈雷 《文汇报》体育部主仟



法兰克福 平手 亚特兰大

周三018 欧冠 竞彩不让球推荐:3、1

状态低迷,亚特兰大难胜法兰克福

一位优秀教练对于球队的作用 有多大?看看罗马队和亚特兰大队 新赛季的一起一伏就能知道。在加 斯佩里尼从亚特兰大转投罗马后, 红狼在新赛季焕发出活力,而过去 数年的欧战常客亚特兰大则不断滑 落,甚至距离降级区比欧战区要近

加斯佩里尼执教的九个赛季里, 亚特兰大六次排名意甲前四,对干这 支预算无法与传统强队相比的队伍来 说,这样的战绩堪称奇迹。虽然加公 脾气不小,不能容忍麾下球员的违纪 行为,但他确确实实带出了成绩,亚特 兰大俱乐部去年在卢克曼和加斯佩里 尼的矛盾之间选择站在球员一边,无 疑是自毁长城。加公离去后,亚特兰 大在寻找继任者方面出现了巨大偏 差,尤里奇已在罗马和南安普敦屡次 证明了自己已经落伍,亚特兰大却因 为他是加斯佩里尼带出的嫡系大弟 子,而选择聘请这位克罗地亚人,最终 落得一地鸡毛。

11月11日,亚特兰大解雇尤里奇 并聘请帕拉迪诺执教,41岁的意大利 少帅此前在佛罗伦萨有不错的履历, 但他极度缺少与球队的磨合时间。帕 拉迪诺更中意 4231体系, 但为了保持 球队稳定性,他不得不在亚特兰大继 续采用三中卫体系,无论是他还是球 员都打得有些别扭。在帕拉迪诺执教 的首场比赛里,亚特兰大客场1比3完 败给卫冕冠军那不勒斯。而间接赶走 加斯佩里尼的卢克曼状态持续低迷, 这也导致亚特兰大赖以成功的进攻体 系荡然无存。

法兰克福近期状态明显渐回高 。在欧冠客场()比()逼平那不勒斯 后,法兰克福队员的信心和士气都有 了明显的上涨。虽然球队面临着一定 的伤病困扰,仍在随后的两轮联赛里 取得连胜。本赛季状态飘红的乌尊和 拉尔森还都在恢复期,常备替补小霍 伊伦也在伤病名单上,法兰克福的中 场选择有限,不过好在老将格策和本 赛季被顶掉主力位置的恰比都逐渐恢 复状态。而在攻击线上,伯尔卡特和 堂安律近期状态极佳,法兰克福火力 全开。

机构开出的初始指数介于平手和 客队亚特兰大-0.25球之间,但后市统 一为平手,逐渐降低对客队的信心。 综上所述,本场比赛看好主队法兰克 福不败。



三串四名家提点

利物浦 欧冠疗伤

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场欧冠比赛进行 推荐。

帕福斯VS摩纳哥 11-27 01:45 推荐:平/负

从近况来看,帕福斯的表现相当 理想,近5场3胜2平,其中一场比赛 爆冷击败西甲劲旅比利亚雷亚尔。帕 福斯此役主场作战当然希望能够延续 良好势头,力争成为首支在欧冠正赛 中取得连胜的塞浦路斯球队,但想要 达到这一目标谈何容易,尤其是面对 法甲劲旅摩纳哥,在双方实力来看,帕 福斯无论攻防两端都明显略逊一筹。

摩纳哥近4场各项赛事输了3场, 球队不在状态。但需要指出的是,摩 纳哥最近输球场次全是法甲比赛,反 而转战欧冠赛场却表现不俗,他们1 比()击败博德闪耀,球队取得本届欧 冠联赛阶段的首场胜利,同时也结束 欧冠正赛6场不胜的尴尬(3平3负), 目前保持3场不败(1胜2平)。值得一 提的是,摩纳哥如果此役欧冠继续保 持零封,这将是球队自2014-2015赛 季以来首次在欧冠正赛中连续3场零 封,球队战意十足。

阿森纳VS拜仁慕尼黑 11-27 04:00 推荐:平

两队在本赛季欧冠联赛阶段均 保持全胜佳绩分列积分榜头两名,阿 森纳此前4轮合计攻入11球的同时 保持球门不失,而拜仁则是狂入14 球与大巴黎同为欧冠火力最凶猛的 球队,此番较量可谓是最锋利的矛遇 上最坚固的盾。拜仁上一场上演"让 二追六"的精彩好戏逆转弗赖堡,全 队上下士气大振。而阿森纳也不遑 多让,4比1战胜热刺赢下北伦敦德 比,两队目前的战意与士气都正值巅 峰。值得一提的是,阿森纳前9个各 项赛事主场斩获8胜1平佳绩,主场 战斗力十足,而拜仁前9个各项赛事 客场同样以8胜1平保持不败,并且 本赛季开局曾一度斩获各项赛事16 连胜,可谓势不可挡。综上所述,状 态如此火热的两队此番强强对决势 必会斗得难分难解。

利物浦VSPSV埃因霍温 11-27 04:00 推荐:胜

利物浦的噩梦仍在继续,上轮联 赛 () 比 3 不 敌 诺 丁 汉 森 林 , 遭 遇 自 1965年以来首次连续2轮联赛净负3 球。在夏季转会窗的巨大投入后,主 帅斯洛特如今面临着巨大的压力,球 队目前排名英超积分榜下半区,急需 扭转颓势。不过,本赛季的欧冠给了 他们一些喘息之机,目前他们以3胜1 负的战绩排名前列位置。此前主场先 后战胜马德里双雄。利物浦近9次欧 战主场对阵荷兰球队保持不败(7胜 2平),并且欧战主场已经取得了联赛 阶段/小组赛16连胜。

埃因霍温最近14场欧战做客仅 取1胜,其他5平8负,这足以为球队 此行埋下失利伏笔。

枪手主场有望击败强敌

阿森纳 平半 拜仁

周三012 欧冠 竞彩不让球推荐:3

本周中,欧冠联赛阶段将迎来第 5轮的比赛,其中阿森纳主场对阵拜 仁的比赛无疑是一场重头戏。毫不 夸张地说本场比赛就是本赛季迄今 为止,五大联赛中两支表现最为抢眼 的球队之间的较量。无论是在各自 的联赛,还是进行到现在的欧冠联 赛,枪手和拜仁都展现出了极佳的状 杰。不过从以往这两支队伍间的比 赛来看,拜仁的优势还是相对比较突 出的, 阿森纳上一次在欧冠击败对 手,甚至已经要追溯到2015年了。 因此单就这一点来说,笔者认为本场 比赛的购彩焦点大概率还是会落在

拜仁身上。 平心而论诵常像这样的强强对

话,对于不少资深的购彩者来说。 平局往往会成为他们的首选,尤其 结合目前欧冠联赛阶段的积分榜 来看,只有阿森纳、拜仁和国米保 持全胜,而本轮蓝黑军团将做客近 期状态明显复苏的马竟, 想要延续 欧冠五连胜的难度是可见一斑的, 而本场阿森纳与拜仁一旦打平的 话,本赛季欧冠联赛阶段将终结所 有连胜队伍的步伐,而这点似乎也 比较符合多数购彩者的想法。因 此一旦从这个角度出发的话,本场 选择拜仁不败应该会成为多数人

在这样的情况下,本场机构开 出了一个阿森纳主让平半低水的亚

洲初始数据,早盘阶段甚至一度触 摸到半球高水。要知道上轮欧冠拜 仁做客巴黎,尽管也是主让平半的 初盘,但早盘阶段盘面已经回落到 平手,直至临场才重新升回平半,显 然对于这两场同属于强强对话的比 赛来看,机构这边还是有着较大的 区分。而在上文中笔者已经说到, 阿森纳上一次在欧冠击败拜仁甚至 已经是10年前的事情了,有这样强 硬的基本面在,笔者甚至可以断言, 本场阿森纳上手的难度较之上轮巴 黎来说,无疑将显得更难。因此一 旦后市阿森纳能够始终维持在平半 中低水上的话,看好枪手有望在主 场击败强敌。

谢勤德



巴黎圣日尔曼 球半 热刺

周三017 欧冠 竞彩不让球推荐:3

大巴黎小胜拔"刺"

响,状态出现一定起伏,但好在法甲赛 场他们依然展现出强大的统治力,目 前以9胜3平1负的战绩继续领跑积 分榜。至于欧冠方面,大巴黎目前4 轮过后取得3胜1负战绩,仅上轮1比 2不敌拜仁。遭遇这场失利之后,大 巴黎迅速调整状态,回到法甲连续击 败里昂与勒阿弗尔,且期间单场均能 攻入3球,据媒体统计,大巴黎在2025 年正式比赛中已经攻入160球,为 2017年之后自然年入球最多,以球队 目前的进攻火力,他们有望持续扩大 这一数字。不仅如此, 欧冠联赛阶段 前4轮战罢,大巴黎以86次射门攻入

14球的数据成为同期射门数最多与 入球数最多(与拜仁并列)的球队,他 们在进攻端制造威胁以及把握机会的 能力实在不容小觑。值得一提的是, 大巴黎中场小将若奥·内维斯本赛季 找到入球感觉,各项赛事已有6个入 球为队内第一,他已成长为球队的中 流砥柱。不过大巴黎需要注意的是防 守端出现的问题,4场欧冠共失5球的 防守表现显然不合格,更何况后防大 将阿什拉夫此役仍因伤缺阵,球队必 须要尽快找到平衡。

热刺近况明显呈下滑趋势,尤其 上一场北伦敦德比以1比4惨败给阿 森纳让球队士气受损严重。不过好

头4轮斩获2胜2平的不败战绩。热 刺的防守工作相当到位,目前欧冠联 赛阶段4场合计入7球的进攻表现尚 算不俗,而防守端仅失2球并有3场 保持城门不失,由罗梅罗与范德文领 衔的后防线堪称铜墙铁壁。两位中 坚在此前欧超杯对阵大巴黎的比赛 中均斩获入球,而范德文在本赛季各 项赛事已为热刺攻入6球,这一数据 为队内第一,他在攻防两端的表现都 值得期待。热刺在近期的强强对话 中都没能拿出很好的表现,面对切尔 西、曼联与阿森纳时球队难求一胜。 热刺是本赛季遭遇伤病潮影响最大 的球队,球队15人次累计伤缺92场, 为五大联赛球队累计伤缺场次最多 的球队,如今在欧冠联还能取得如此 战绩实属不易。

在热刺在欧冠联赛阶段的表现不错,

马竞主场谋连胜





阿森纳 平半 拜仁

周三012 欧冠 竞彩不让球推荐:3

马德里竞技 平半 国际米兰

周三014 欧冠 竞彩不让球推荐:3

阿森纳VS拜仁慕尼黑

阿森纳在上周末的北伦敦德比 战中大破热刺,本赛季阿森纳在英 超中表现稳定,这和球队在欧冠联 赛中目前也是4战皆胜的局面一 样,经过阵容上稳中有升的强化后, 末的联赛中主场遭遇弗赖堡抢开局 连续打进两球后迅速还击对手六球 逆转翻盘,拜仁慕尼黑在孔帕尼的 手上逐渐走向成熟和稳定,同样是 马德里竞技VS国际米兰 在联赛和欧冠赛场表现出一骑绝尘 的表现。本场比赛机构指数平均水 平给出 2.193、3.534、3.162 的数据,三

组数据之间初步分配压缩在窄小的 范围内搭配,主胜指数在后市的调 整中有小幅度的拉高,对位的客胜 指数在后市的调整中出现小幅度的 下滑,平局指数初步搭配呈现出高 位分布,后市的调整中平局指数协 阿森纳在本赛季初期各条战线上的 调性地出现微弱的下滑。亚洲指数 组数据分布呈压缩在窄小的范围内 强势有望延续。拜仁慕尼黑在上周 方面给出主让平半的中水平回报率 搭配,平赔和客胜指数之间的分布相 指数搭配, 阿森纳主场浅让苦主拜 对接近, 主胜指数在后市的调整中有 仁慕尼黑可博。

马德里竞技在上周末的联赛中 赛的成绩一样还是稍显低迷,先后输

场恐怕没有多少失分的空间。国际 米兰在上周末的米兰德比战中不敌 同城对手AC米兰,这无疑是少帅齐 沃在意甲联赛中执教经验不足的表 现,幸好本寨季国际米兰在前四场比 赛遇到的对手都是实力平平,欧冠四 连胜后暂时获得欧冠联赛中有不错 的开局。本场比赛机构指数平均水 平给出2.301、3.468、3.057的数据,三 小幅度下滑,对位的客胜指数在后市 的调整中出现微弱的拉高,居中的平 局指数在后市的调整中有小幅度下 滑。亚洲指数方面给出主让平半的 客场小胜赫塔费,欧冠联赛和西甲联 中高水平回报率指数搭配,马竞主场 强让国米值得看高一线。

给利物浦和阿森纳后,马竞的欧冠赛